

e时代周刊 etimes

江苏省最专业的数码家电周刊

移动用户编写 100000 发
送到 10658655 , 即可免费获
得本期 海量版 e时代 !
(通行费、信息费均免)

手机中文上网是否蔚然成风?

眼下,3G已成为拉动经济发展的重要力量,也为企业提供了全新的平台。中小企业如何搭上3G头班车,抢占新的竞争优势?日前,记者从有关方面获悉,中国企业移动信息化已开始推进,在未来,企业移动信息化推进工程将为上百万家中小企业免费提供3G应用培训,赠送手机网站建设和服务。资深人士表示,充分借助手机中文上网平台,将会为日益刷新的手机上网群体和中小企业构建起良好的桥梁。

手机中文上网 “点睛”手机移动互联网

当前,我国已经拥有7.1亿手机用户,其中1.9亿用户利用手机上网,在移动互联网上搜寻各种内容和服务。来自艾瑞咨询发布的一项调查报告显示,在这些用户中,白领人群占38.9%,是手机网民中最大的一个群体,蕴藏着巨大的潜力。移动商务专家王汝林表示,移动互联网的普及,将推动有史以来最大规模的商业迁移。“手机中文上网将成为移动互联网快速发展的重要推手。”赛迪顾问高级咨询顾问杨帆同样指出,手机中文上网是一项针对手机用户使用习惯和需求推出的创新应用,在移动互联网上率先提出了完全使用中文上网应用的新目标,并通过与手机浏览器、移动搜索引擎、动态导航技术的应用整合,部署在移动互联网的主要入口,包括手机浏览器、移动搜索引擎、主流门户网站联盟等,帮助用户实现了手机上网快速直达的需求。资深业内人士分析表示,手机中文上网是针对我国7亿手机用户使用中文的习惯和便捷要求开发推广的新应用,它能帮助广大手机用户使用中文上网,快速、准确、直接地获得所需的内容和服务。

中小企业 需要移动互联网助力

“我国拥有4200多万家

中小企业,占全国企业总数的99.3%。这些企业创造了55.6%国内生产总值,提供了75%左右的城镇就业岗位。”据悉,目前多方力量支持中国企业移动信息化推进工程,旨在面向中小企业普及移动互联网,特别是3G商用平台应用,降低中小企业的经营管理成本,提高中小企业市场响应力,增强中小企业的综合竞争力。

有关调查表明,我国中小企业实现移动信息化,面临资金和技术的双重门槛。企业移动信息化推进工程展开后,将有上百家免费获得3G应用培训机会,包括在移动互联网上建立移动门户,开设移动店铺,或利用移动互联网及手机终端实现对企业的实时移动管理。其中符合条件的企业还能获得工程实施单位免费提供功能丰富的手机网站建设和服务,实现了3G应用的“零门槛”,为中小企业进入3G时代扫清了障碍。

手机中文上网 巧妙架设需求桥梁

“2010年将是我国企业3G应用年,”亿美软通CEO李岩表示,“为了迎接这个应用浪潮,中国企业移动信息化推进工程的移动互联网技术平台和全国推广体系已经就绪,开发了领先的手机中文上网应用技术、强大的手机网站建设平台和安全可靠的网站托管环境,在工程实施中将为无

数的企业提供有力的推动。”

跟电脑互联网相比,手机上网的优势是随时随地可以;特点是屏幕小,不支持复杂操作,记住和输入冗长的英文网址,数以亿计的手机上网用户也不习惯。如何利用中文实现快速上网,直接、准确地找到所需的信息和服务,是广大手机上网用户的迫切需求。手机中文上网整合了移动搜索、动态导航和应用联盟等多种上网必经途径,把手机快速上网的需求变成了现实,为用户带来了极大的方便,成为了一项基础性的普遍应用。

资深业内人士分析表示,随着手机中文上网普及行动的展开,越来越多的手机用户会了解和使用这种简便快捷的上网服务,而它也将迅速丰富3G商用的内容和服务,提升手机上网用户的应用体验,提升移动互联网的活跃度,吸引更多手机用户使用移动互联网,形成良性互动,有助于移动互联网应用的发展和普及。

记者手记:

手机中文上网这一新应用,采用了手机中文实名直达方式,快速直达所需的网上资讯。可以说,它符合了中国人的使用习惯,不用记忆和输入繁杂的英文网址,而用熟悉的中文就能访问移动互联网,方便、快捷、直达网上内容和服务,实现了手机上网无障碍。

快报记者 徐勇

九周年庆 宏图三胞倾听您的声音

11月5日,宏图三胞特地开展的“倾听老客户调查”活动,受到了几百位宏图三胞老消费者的关注。他们在参与的邮箱里,一方面发出了他们所认识的宏图三胞,同时也发出了诸多良好的建议与想法。现消费者调查活动将继续进行至12月初,作为一位宏图三胞的老客户,在此你可以尽情地说出在宏图三胞切实的IT消费感受,让9岁的宏图三胞,在倾听中迎接十周岁的生日。

1. 您何时在宏图三胞购买过IT数码产品的?(直接填年份)

2009 2008 2007

2006 2005 2004 2003

2002之前

2. 您购买的是什么品类的IT产品或服务?

A. 笔记本 B. 台式电脑

C. DIY电脑 D. 数码

E. 手机 F. 办公附件产品

G. 红快服务 H. 其他

3. 您在购买的过程中对以下细节的满意程度如何?

产品质量

产品价格

服务态度

售后服务

F. 宏图三胞品牌价值高 G. 其他原因

8. 作为一位老顾客,你最想对宏图三胞说什么?

参与方式:

请将以上问答以电子的形式填写好后,发送到xd-kbii@126.com电子邮箱,我们将根据读者参与的具体情况,选出20位老客户开展一次老客户座谈,此外,所有参与调查的朋友都有机会获得宏图三胞提供的丰富奖品。一等奖一名,奖励价值5000元笔记本一台;二等奖两名,各奖励价值3000元上网本一台;参与奖十名,各奖励4G U盘一个。

“志领3G 瑞行天下” 2009 MID在宁首发

近日,“志领3G 瑞行天下”2009 MID全球首发盛典在古都南京盛大开幕。

现场首发的全球第一款MID产品引起了在场嘉宾的一致惊叹,随后的系列产品发布更是引起研发、销售以及网络运营商等行业资深人

士的密切关注,这款被定位为真正的移动上网本的终端产品集大成于一体,除囊括市面上所能见到的电脑加手机的一切功能之外,更是具备税控、OA系统化、警务通等诸多行业特征的完美平台。

快报记者 俞婷

中移动OPhone G3手机广受青睐

作为中移动的集大成之作,OPhone手机以移动互联网应用、开放性、全面娱乐和商务应用功能为主要特色,其应用很值得期待,OPhone手机在网络调查中也受到极高追捧,成为了潜在3G用户的关注焦点。之所以OPhone手机可以在3G手机市场脱颖而出,主要有以下几方面特性。

首先是性能。OPhone手

机拥有智能手机典型的特点,存储空间超大,不管是音乐还是电影、GPS地图数据、软件系统,统统可以满足。此外,OPhone手机的数字电视功能相当突出,你可以随时随地通过手机观看电视节目,而且清晰度相当高。手写输入法功能也很实用,而它的群发、黑名单、多页彩信接收等常用功能都很完备,非常符合国人的使

用习惯。普通的手机,摄像功能会比较弱,而OPhone手机增加了相机补光灯,增强了摄像头的实用性。系统还预装了GPS、Mobile Market应用下载平台、音乐随身听、号簿管家、139邮箱、飞信、139社区、无线音乐俱乐部等多项业务。

其次是价格。目前,首款OPhone手机——联想O1已经开始网络预约,购买联想O1还会

有高额的“中国移动话费补贴”,因此,从价格上来说,OPhone手机也是相当具有竞争力。

最后是外观。OPhone手机的屏幕足足有3.5英寸大,操作感非常强。外观采用钢琴烤漆外壳,时尚靓丽,厚度更低。另外,OPhone的系统界面比起其他品牌的3G手机更加美观,很符合现代的审美。

快报记者 俞婷

通话、短信、彩信一次搞定,短号让距离更近!

你知道吗?集团短号客户不仅可以互相用短号打电话,还可以用短号互发短信和彩信!从此再也不用翻找电话簿,只要记住短号,短信彩信自

己发,工作更有效率,感情更加紧密!

通话、短信、彩信
一个短号全搞定!
中国移动集团短号客户 轻松快捷通信息

I-POWER
动力100
信息就是力量

客服热线:10086 www.jscchinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司